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Υποβολή προσφοράς για υπηρεσίες νομικής υποστήριξης και παρακολούθησης στο πλαίσιο υλοποίησης του τοπικού προγράμματος CLLD/LEADER

Α. Έναν (1) Δικηγόρο με τις κάτωθι αρμοδιότητες και υποχρεώσεις όπως απορρέουν από το θεσμικό πλαίσιο του υπομέτρου και συγκεκριμένα:
• Στο πλαίσιο υλοποίησης έργων/ μελετών/ προμηθειών / υπηρεσιών καθώς και των εγκυκλίων, γνωμοδοτήσεων και της νομολογίας για τις κρατικές χρηματοδοτήσεις, τις δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και υπηρεσιών κλπ.
• Τη νομική υποστήριξη κατά την εξέταση ενστάσεων στα πλαίσια των έργων/ μελετών/ προμηθειών/ υπηρεσιών του Δικτύου.
• Τη νομική υποστήριξη για τη σύνταξη προκηρύξεων κατά την υλοποίηση έργων/ μελετών/ προμηθειών/ υπηρεσιών του Δικτύου.
• Τον έλεγχο των συμβάσεων εργασίας ή έργου με προσωπικό / συνεργάτες του Δικτύου και τη γνωμοδότηση για θέματα που ανακύπτουν αναφορικά με το προσωπικό.
• Τον έλεγχο συμβάσεων με αναδόχους και τη γνωμοδότηση για θέματα που ανακύπτουν κατά την υλοποίηση έργων/ μελετών/ προμηθειών/ υπηρεσιών που υλοποιεί το Δίκτυο.
• Τον έλεγχο προγραμματικών συμβάσεων με Ο.Τ.Α και τη γνωμοδότηση για θέματα που ανακύπτουν σχετικά με αυτές.
• Τη νομική υποστήριξη σε θέματα που ανακύπτουν με Δημόσιες – Διοικητικές αρχές ή Αναθέτουσες Αρχές έργων/ προγραμμάτων/ και γενικά με Τρίτους συναλλασσόμενους με το Δίκτυο.
• Την έγκαιρη προσέλευση και παράταση ενώπιον των Διοικητικών Αρχών της Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλληνίας και Ιθάκης για υποθέσεις του Δικτύου.
• Την παράσταση σε διαπραγματεύσεις, συζητήσεις και γενικά επαφές με τρίτους συναλλασσόμενους με το «Δίκτυο Συνεργασίας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε Κεφαλληνίας και Ιθάκης και των Δήμων Κεφαλλονιάς και Ιθάκης».
• Την προετοιμασία των φακέλων καθώς και τη σύνταξη και υποβολή των αναγκαίων αιτήσεων και υπομνημάτων, την κατάθεση προσφυγών, αγωγών, ανακοπών, ενστάσεων, αιτήσεων ακύρωσης κατά διοικητικών πράξεων καθώς και των υπολοίπων ενδίκων μέσων και βοηθημάτων που θα μπορούσαν να κριθούν αναγκαία στα πλαίσια της παρούσας σύμβασης.
Επιπλέον, ως μέλος της Ομάδας Έργου του Τοπικού Προγράμματος CLLD/LEADER 2014-2020 αναλαμβάνει ειδικότερα:
• Συμμετοχή στην Ομάδα Έργου για την υλοποίηση του τοπικού προγράμματος CLLD και διεκπεραίωση όλων των απαιτούμενων ενεργειών.
• Παρακολούθηση του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου για την προετοιμασία και υλοποίηση του τοπικού προγράμματος CLLD.
• Σύνταξη και τροποποίηση των συμβάσεων με τους ιδιώτες δικαιούχους του τοπικού προγράμματος CLLD.
• Έλεγχος και επιστημονική υποστήριξη της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων έργων των υποψηφίων ιδιωτών δικαιούχων.
• Έλεγχος των νομικών εγγράφων των δυνητικών ιδιωτών δικαιούχων του προγράμματος ( τίτλοι ιδιοκτησίας, ποινικό μητρώο, κλπ).
• Παροχή νομικών συμβούλων προς τους ιδιώτες επενδυτές του τοπικού προγράμματος CLLD.
Ο τρόπος που θα επιμεριστεί ο χρόνος και η αμοιβή των αναδόχων, θα είναι 70% απασχόληση για τις ανάγκες του ΤΠ CLLD/LEADER, σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις που ορίζει η ΥΑ 19.4 για την υλοποίηση του υπομέτρου, και 30% παρέχοντας υπηρεσίες για τις ανάγκες της Εταιρείας – ΟΤΔ.


	
Συνολικό κόστος Υπηρεσιών:
	
€/έτος πλέον ΦΠΑ 24%
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