Αργοστόλι, ΧΧ-ΧΧ-2021




Υποβολή προσφοράς για υπηρεσίες Οικονομολόγου στο πλαίσιο υλοποίησης του τοπικού προγράμματος CLLD/LEADER


A. Έναν (1) Π.Ε Οικονομικού με τις κάτωθι αρμοδιότητες και υποχρεώσεις όπως απορρέουν από το θεσμικό πλαίσιο του υπομέτρου και συγκεκριμένα:
• Λογιστική παρακολούθηση της πορείας του τοπικού προγράμματος
• Τήρηση των διαδικασιών, με έλεγχο σχετικών παραστατικών για πιστοποίηση των ενταγμένων έργων και πληρωμή της επιχορήγησης στους δικαιούχους.
• Υπογραφή πρακτικών βεβαιώσεων Ελέγχου Προόδου Εργασιών των έργων του τοπικού προγράμματος CLLD/LEADER ως προς την διαδικασία της νομιμότητας των παραστατικών σύμφωνα με την εθνική και την κοινοτική νομοθεσία, Κ.Υ.Α , κ.λπ.
• Πραγματοποίηση πληρωμών της προβλεπόμενης ενίσχυσης προς τους δικαιούχους
• Τήρηση των λογιστικών και οικονομικών στοιχείων του τοπικού προγράμματος CLLD/LEADER σε συνεργασία με τα υπόλοιπα στελέχη της ομάδας έργου
• Τήρηση ξεχωριστής λογιστικής μερίδας για τον επιμερισμό των δαπανών του τοπικού προγράμματος
• Διεκπεραίωση όλων των διαδικασιών που απαιτούνται για την πιστοποίηση και πληρωμή των λειτουργικών δαπανών και του πάγιου εξοπλισμού της Ομάδας Τοπικής Δράσης που αφορούν το τοπικό πρόγραμμα CLLD/LEADER
• Πληρωμές τρεχουσών δαπανών του Δικτύου (ΦΠΑ, ΦΜΥ,ΙΚΑ, μισθοδοσία προσωπικού κλπ)
• Συμμετοχή στην Ομάδα Έργου για την υλοποίηση του τοπικού προγράμματος CLLD και διεκπεραίωση όλων των απαιτούμενων ενεργειών.
• Συμμετοχή στην Επιτροπή Παρακολούθησης, Ελέγχου και Παραλαβής των πράξεων του τοπικού προγράμματος CLLD/LEADER
• Δημοσίευση αποφάσεων του ΔΣ, της ΓΣ, των ισολογισμών , των τροποποιήσεων καταστατικού κλπ.
• Παροχή συμβούλων προς τους επενδυτές του τοπικού προγράμματος CLLD. 

Ο τρόπος που θα επιμεριστεί ο χρόνος και η αμοιβή των αναδόχων, θα είναι 70% απασχόληση για τις ανάγκες του ΤΠ CLLD/LEADER, σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις που ορίζει η ΥΑ 19.4 για την υλοποίηση του υπομέτρου, και 30% παρέχοντας υπηρεσίες για τις ανάγκες της Εταιρείας – ΟΤΔ.


	
Συνολικό κόστος Υπηρεσιών:
	
€/έτος πλέον ΦΠΑ 24%
	
















	
	
	



